

**TEHNIČKI LIST 04.01.02.-HRV**  
**PROIZVODI ZA ZAHTJEVNIJE DEKORATIVNE OBRADJE ZIDNIH POVRŠINA**

# MARMORIN SHINE

Zaštitni vosak

## 1. Opis, upotreba

**JUB DECOR MARMORIN SHINE** je na osnovi vodene disperzije tehničkih voskova izrađeno sredstvo za zaštitu zidnih površina obrađenih MARMORINOM – dekorativnim akrilnim kitom.

Premazivanje s JUB DECOR MARMORIN SHINE obrađenim površinama povećava sjaj i vodoodbojnost, te ih zato lakše i bolje održavamo i čistimo.

## 2. Nijanse, način pakiranja

plastična bočica od 500 ml

## 3. Tehnički podaci

Gustoća (g/cm <sup>3</sup> )		1,0
Vrijeme sušenja T = +20 °C, rel. Vl. Zraka = 65 % (sati)	Suho na opip	~ 2
	Primjereno za daljnu obradu	~ 6
Sadržaj lako hlapivih organskih tvari (HOS) (g/l)		<19  zahtjev EU VOC – kategorija A/g (od 01.01.2010): <30

Sastojci: tehnički vosak, voda.

## 4. Uputstvo za upotrebu

Plastičnu bočicu prije upotrebe samo dobro protresemo.

JUB DECOR MARMORIN SHINE nanesimo na zadnji, već zaglađen, odnosno ispoliran sloj dekorativnog kita JUB DECOR MARMORIN mekanom krpom ili spužvom u jednom ili dva sloja. Prilikom toga crtež malo »omekšamo«, odnosno najoštrije izražene testure obrađene plohe na taj način lagano zapunimo. Suhom mekanom krpom posušenu površinu (približno nakon 6 sati) ulaštimo do visokog sjaja.

Premazivanje je moguće samo u primjerenim mikroklimatskim uvjetima: temperatura zraka i zidne podloge neka bude od +5 °C do +35 °C, relativna vlažnost zraka < 80%.

Okvirna odnosno prosječna potrošnja (za jednoslojni nanos):  
JUB DECOR MARMORIN SHINE ~50 ml/m<sup>2</sup>

## 5. Čišćenje alata, postupanje s otpadom

Alat odmah nakon upotrebe opermeo s vodom.

Nepotrošeni premaz u dobro zatvorenoj ambalaži spremimo za moguća popravljanja ili kasniju upotrebu. Neupotrebjive tekuće ostatke ne izlijevamo u kanalizaciju, vodotoke ili u okoliš i ne odстранjujemo ih zajedno s kućnim otpadom. Izmješamo ih s cementom (možemo dodati i stvrdnute ostatke i otpatke žbuke, pijesak,

piljevinu) i stvrdnuto odstranimo na odlagalište građevinskih (klasifikacijski broj otpada: 17 09 04) ili komunalnih otpada (klasifikacijski broj 08 01 12).

Očišćena ambalaža se može reciklirati

## 6. Zaštita na radu

Poštujemo opća uputstva i propise iz zaštite na radu kod građevinskih odnosno soboslikarskih radova. Upotreba posebnih zaštitnih sredstava i posebne mjere za siguran rad nisu potrebni.

Ako premaz dođe u dodir s očima, odmah ih isperemo s vodom.

## 7. Skladištenje, transportni uvjeti

Skladištenje i transport pri temperaturi do + 25 °C, zaštićeno od direktnog utjecaja sunca, izvan dohvata djece.

Rok upotrebe pri skladištenju u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži: 24 mjeseca.

## 7. Kontrola kvalitete

Karakteristike kvalitete proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama slovenskim, europskim i drugim standardima. Dostizanje deklariranog odnosno propisanog nivoa kvalitete osigurava u JUB-u već više godina uvedeni sustav cjelovitog praćenja i kontrole kvalitete ISO 9001, što podrazumijeva dnevno provjeravanje kvalitete u vlastitim laboratorijima, u IMS-u, na Zavodu za graditeljstvo u Ljubljani, te na drugim neovisnim stručnim ustanovama u Sloveniji i inozemstvu. U proizvodnji proizvoda strogo poštujemo slovenske i europske standarde s područja zaštite okoliša i osiguravanja zaštite i zdravlja pri radu, što dokazujemo s certifikatom ISO 14001 i OHSAS 18001.

## 8. Druge informacije

Tehnička uputstva u ovom prospektu izrađena su na osnovi naših iskustava i s ciljem, da se prilikom upotrebe proizvoda postižu optimalni rezultati. Za štetu, prouzročenu zbog pogrešnog izbora proizvoda, zbog nepravilne upotrebe ili zbog nekvalitetnog rada, ne preuzimamo nikakvu odgovornost.

Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje sva predhodna izdanja, pridržavamo pravo mogućih kasnijih izmjena i dopuna.

Oznaka i datum izdavanja: TRC – 084/13-pek, 07.10.2013.

**JUB Trgovina i promet, d.o.o.**  
Ulica hrvatskih branitelja 11  
10430 Samobor  
Hrvatska  
T: +385 1 6194 340  
+385 1 6194 340  
F: +385 1 6194 341  
E: [jub@jub.hr](mailto:jub@jub.hr)  
[www.jub.hr](http://www.jub.hr)

